

寒潮袭甬，今天傍晚有雨夹雪或雪

昨晚，一场“变脸”式天气转折在甬城上演。

据市气象台消息，一股实力强劲的寒潮于昨天后半夜开始影响我市，此前各区（县、市）均已发布寒潮蓝色预警信号，提醒市民提前做好防范。

市气象台预计，受寒潮影响，我市过程降温幅度可达 $10^{\circ}\text{C} \sim 11^{\circ}\text{C}$ ，体感将从近期的温暖迅速切换为湿冷。明天气温骤降，最低仅有 3°C ，而过程最低气温将出现在2月8日到9日，平原地区 $-1^{\circ}\text{C} \sim -3^{\circ}\text{C}$ ，有薄冰

或冰冻，山区更低至 $-4^{\circ}\text{C} \sim -7^{\circ}\text{C}$ ，有严重冰冻。

大风是此次寒潮的另一主角。从今天到2月8日，内陆平原有6级~8级偏北大风，持续时间较长。

宁波市疾控中心联合宁波市气象服务中心发布健康提示：气温骤降易引发呼吸道、心脑血管疾病，加重关节不适；同时路面湿滑易增加跌倒风险，市民需做好健康防护，注意出行安全。

记者 孙肖

我国网民规模达11.25亿人

第57次《中国互联网络发展状况统计报告》昨天发布。报告显示，截至2025年12月，我国网民规模达11.25亿人，互联网普及率突破80%，数字发展成果惠及更广泛群体。

《报告》显示，我国数字经济规模稳步增长，核心产业增加值占GDP比重提升至10.5%，产业数字化转型步伐全面提速。生成式人工智能用户规模达6.02亿人，应用场景向生活、生产领域深度渗透。

在移动网络方面，已建成5G基站483.8万座，全国所有乡镇以及95%的行政村已通5G，5G演进网络已覆盖超330个城市。

我国互联网普及率超过80%，农村及老年群体加速融入数字社会，数字包容性显著增强。数字技术与实体经济、公共服务深度融合，推动政务、医疗、教育等领域的数字化变革。全国一体化政务服务平台用户达9.4亿，“高效办成一件事”成为常态，彰显了互联网发展服务于民、暖心为民的价值导向。

据央视新闻客户端



消防部门开展烟花爆竹安全隐患排查整治

春节临近，烟花爆竹进入销售燃放旺季，安全风险随之攀升。连日来，宁波市消防救援支队联合应急、市场监管、综合执法、派出所、各镇街应急站等部门开展烟花爆竹消防安全隐患排查，形成整治合力，全力守护市民平安过年。

此次检查聚焦非法储存、运输、销售烟花爆竹等突出问题，采取“拉网式排查+重点盯防”模式。在宁海，联合执法组深入乡镇零售点、仓储场所、沿街商铺及城乡接合部，逐一核查其经营资质、产品来源、消防设施配备等情况，严查超量储存、违规存放、销售不合格产品等违法行为，对发现的灭火器压力不足、疏散通道堆放杂物等隐患现场督促整改，坚决把风险消除在萌芽状态。

记者 马涛 通讯员 鲍小静 杨贤娇

海曙外国语学校 闲庭校区今秋启用

海曙区优质教育资源布局将再添新成员。目前，海曙外国语学校闲庭校区建设已进入收尾阶段，预计今年秋季正式投用。

该校区东至萧甬铁路防护绿带，南至新星路，西至青林渡路，北至规划沿河绿地。项目于2023年11月开工，目前装饰装修工程基本完工，市政附属工程完成90%。

作为宁波市重点及亮点工程，该项目总建筑面积56656平方米（约85亩），规划建设45个教学班，涵盖教学楼、行政楼、科艺楼、体育馆、报告厅、食堂、运动场等完备设施，建成后可满足周边约2000名学生就学需求。

记者 沈莉萍 通讯员 忻之承 唐嘉慧 李晨

仇毕新挂一宗宅地 起拍楼面价11493元/平方米

鄞州仇毕板块的一宗纯宅地挂牌，地块名为“鄞州区JD13-03-06地块”，位于现代商城南侧、华润高线未来小区和地铁3号线仇毕站西侧，东至百隆街（敏学巷），南至游龙支河（规划）沿河绿地，西至纵一路（规划），北至永达路，规划用地性质为二类居住用地，用地面积15999平方米，规划最高容积率2.4，即未来可建楼盘体量约3.84万平方米。

该地块适用宁波“计容新规”以及利用地下空间设置储藏室等配套设施的新规。地块定于3月13日9:00开拍，出让起始总价44130.37万元，折合起始楼面价约11493元/平方米。

记者 鲍志良

关心民族未来 呵护儿童成长

“讲文明·树新风”
关爱未成年人 公益广告

